联大会场政要也开小差

有人酣睡 有人涂鸦



部分国家的代表酣然入睡



希拉里忙于在自己的讲话稿上涂鸦

联合国大会正在召开,各国政要齐聚纽约讨论 国际大事,包括利比亚危机、全球安全问题等。不过, 即使是如此重要的会议和如此重大的议题, 也无法 确保与会的各国领导人在漫长的会议期间一直集中 注意力,与会者难免有"无聊"的时候,一些与会代表 就被拍到在会上睡觉。而美国国务卿希拉里·克林顿 则被拍到开小差:在演讲稿上涂鸦。

当地时间 26 日,希拉里·克林顿在联合国安理 会会议上就中东问题发表了讲话。在此之前,有记者 在会场拍到她开小差的镜头。照片显示,希拉里拿着 蓝色圆珠笔在自己的讲话稿上不停地写着, 但她并 不是在修改演讲稿,而是画出了好几个几何图形,有 星星、圆圈和曲线三种图案。不仅如此,她在稍后的 讲话中还在演讲台上做起了"鬼脸"。

此外,她还被拍到时而与英国外交大臣黑格交 头接耳,时而比比画画,动作夸张。26日晚些时候,希

拉里在出席一个关于艾滋病问题的国际会议并致辞 时,还一度挤眉弄眼,表情怪异。同一天,一些媒体还 曝光了部分国家的代表在联大会场酣然入睡的照 片。他们虽然都坐在椅子上,但睡姿各异,让人不禁 联想到学生们在课堂上偷偷睡觉的情景。

事实上,希拉里并不是第一个在国际会议上信 手涂鸦的美国政要。1981年,时任美国总统里根在加 拿大渥太华参加七国集团峰会时,也曾在现场搞起 "创作"。他在一张空白纸上画出了人体躯干、眼睛和 一些人物头部图案,并签上了自己的名字,不过他没 有注明究竟都画了谁。

会议结束里根离去后,坐在他旁边的时任英国首相撒切尔夫人悄悄地收起那张"大作"并收藏。 2012年3月17日,英国剑桥大学档案中心公开了撒 切尔夫人的一批私人档案, 其中就有那张里根的涂



9月28日,尼泊尔西塔航空公司一架载有22人的飞机在首都加德满都的特 里布万国际机场起飞后不久坠毁,16 名乘客和 3 名机组人员遇难, 另外 3 人重 伤。中国驻尼泊尔使馆领事部官员28日证实,4名中国公民和1名美籍华人在坠 机事故中遇难。 新华社发(苏尼尔·夏尔马 摄)



被称为"世界第一门"的苏州"东方之门"即将竣工,网友笑侃其像秋裤的声浪 还未平,近日网友又有新发现:"秋裤"穿上了"方头鞋"。苏州的"东方之门"层高 69层,高301.8米,2004年9月奠基开工,是一座双塔连体门式建筑,其设计灵感 来自于苏州古城门的创意。

市住房和城乡建设局关于今冬供热工作安排的通知

各用热单位,供热公司,

我市 2012 年~2013 年采暖季供热工作安 排如下:

一、自通知发布之日起,各单位(小区)开 始对换热站和二次管网进行清洗、维修,并检 修供热机电设施;

二、各单位(小区)于10月12日前完成换

热站、二次网、设备电路检修等供热准备工作; 三、10月20日进行充水试压和联网调试; 四、11月5日具备升温升压条件。

供热主管网开始升温后,各用热单位(小 区)要按照热力公司统一安排,将换热站和二 次管网打开参与循环,并对小区供热设施进行 排查检漏,确保供热安全稳定运行。

各小区业主要积极督促物业公司和供热 单位按照统一部署开展今冬供热准备工作;在 充水试压期间确保家中留人,仔细检查室内供 热设施是否存在泄漏情况,并及时报修,避免 不必要的损失。

鹤壁市住房和城乡建设局 二〇一二年九月二十八日

市供电公司 10 月份停电公告

停电时间	停电线路	停电范围
25 日 8:00~12:00	锦 #26	洁联公司等
26 日 0:00~6:00	南 #7 支	泗河街等

"十一"结婚小高潮

"十一"长假,忙坏的不仅是旅行社、旅游 景点,连婚庆公司也是忙捞金。中国人最讲究 喜庆,图个节日的喜庆气氛,因此国庆节期间 会出现结婚高潮。在此,鹤壁爱民医院男科专 家提醒,甜蜜新婚如果不注意,男性就有可能 遭遇早泄尴尬,被"性福"冲昏头脑,前列腺炎 也会来造访,而这将会极大地破坏了新婚的美 丽印记

鹤壁爱民医院男科专家指出,结婚是人生 中重要的时刻,男性难免过于紧张而造成心理 和精神上的压力,诱发生理功能障碍。

而婚礼劳累过度等也是造成男性出现早 泄的原因之一,在新婚当晚出现早泄如果处理 不当会造成男子阳痿,女子性冷淡,不利于家 庭和睦幸福。

当心男科疾病"来访"

新婚阶段,前列腺炎喜欢偷袭"性福"的新 郞。新婚之禧,亲友恭贺,免不了要借酒助兴。 酒精是前列腺的大敌,可使其迅速充血。大量 饮酒,不断刺激,终会导致炎症的发生。过食辛 辣食物等也可以导致前列腺充血、水肿,招来

再者,紧张忙碌地操办婚事,疲于待客送 客,饥饱失调,使得身体抵抗力下降,易受细菌 侵扰。也有的不注意卫生,出现尿道炎症,炎症 逆行感染而出现前列腺炎。青壮年时期也是前 列腺分泌最旺盛的时期,此时如果不注意个人 卫生,身体抵抗力下降或其他部位发生感染, 病原体就可能进入前列腺,引发炎症。

健康在线:http://www.hbaimin.com/

(小语)

宫颈炎宫颈糜烂应早查早治

痛,并且白带发黄,检查后医生说患了宫颈炎。 该怎么治疗? 应注意哪些问题?

市爱民医院妇科专家:子宫颈是阻止病原 微生物进入子宫、输卵管及卵巢的一道重要防 线。宫颈炎分急性和慢性两种,主要有白带过 多、发黄,宫颈充血、水肿,腰骶酸痛,小腹坠 胀,痛经等症状。宫颈炎以慢性居多,常表现为 宫颈糜烂。宫颈糜烂常合并 HPV 感染,因此会 逐渐向宫颈癌病变方向发展。有宫颈糜烂的妇 女, 宫颈癌发生率高于普通人群 5 倍~10 倍。 因此,宫颈炎、宫颈糜烂要早检查早治疗。

爱民医院妇科专家提醒,预防女性生殖道 感染,首先要养成良好的个人卫生习惯,要经 常用清水洗外阴并更换内裤。经期及性生活前

患者:这几天小腹有坠胀感,腰也感觉酸 后尤其要注意保持外阴清洁,一旦出现不适, 应在医生指导下用药。在没有明确诊断的情况 下,随便买些女性洗液应付了事,或羞于就医, 这些做法都是不可取的。已婚女性出现感染 时,男方也要做检查,避免交叉感染。

市爱民医院拥有 TCT 宫颈防癌细胞学检 查、阴道镜、美国新一代高频电磁波技术(即 LEEP 技术),治疗宫颈糜烂快速、高效,仅需十 几分钟,不会改变宫颈的原有生理状态。治疗 糜烂的同时可修复损伤的宫颈,使其变得光滑 如初。未育的女性同样适用,不影响生育能力, 无需住院,术后不影响生活质量,使患者重获 和谐美满的生活。

健康在线:http://www.hbaimin.com/

(红梅)

鹤壁爱民医院

医保・新农合定点单位

前沿技术水平,男性"阴茎背神经阻断术"

彻底解决早泄

医院地址:鹤壁新区淇河路102号

◎ 2326120 诊疗 □ 功能性阳痿、阴茎勃起不坚、早泄、阴茎勃起时间短、医院地址: 齒壁新区漢河路102号 范围 性欲下降、射精障碍等症。

诚聘: 网络推广人员、平面设计人员、内科医生、外科医生、妇科医生、中医科医生、放射科医生、超声科医生、护士若干名

